

ОБЩЕСТВО

14 МАРТА 2024, 12:14

Ректор БГУИР: перед нами стоят высокие требования по качеству подготовки кадров



Вадим Богуш. Фото из архива

14 марта, Минск /Корр. БЕЛТА/. Перед Белорусским государственным университетом информатики и радиоэлектроники стоят очень высокие требования по обеспечению качества подготовки кадров. Об этом заявил журналистам ректор вуза Вадим Богуш в начале научно-методической конференции "Инженерное образование в цифровом обществе" к 60-летию БГУИР, передает корреспондент БЕЛТА.

БГУИР обеспечивает подготовку высококвалифицированных специалистов в направлениях радиотехники, электроники, микроэлектроники, информационных технологиях.

Ректор БГУИР рассказал, как в вузе работают над повышением эффективности подготовки студентов

"С учетом того, что общество и мир устойчиво движутся к высокому уровню цифровизации и цифровых технологий, эти направления приобретают особую актуальность с точки зрения технологического обеспечения, безопасности современных технологий и их эффективного использования. В связи с этим перед нами стоят очень высокие требования по обеспечению качества подготовки кадров. Кроме того, у нас развивается и

научная школа, уделяем большое внимание исследованиям. Сегодняшняя конференции - это пример того, как будут развиваться механизмы интеграции науки и обучения, практической подготовки и развития специалистов", - заявил Вадим Богуш.

По его словам, университет всегда старается быть на актуальном уровне научных исследований. Так, кафедра искусственного интеллекта в университете появилась около 20 лет назад, несмотря на то, что широко применяться этот механизм стал только в последние 3-4 года.

"Также важно отметить сферу информационной безопасностью. Не так давно у нас был сформирован факультет информационной безопасности, мы уделяем этому большое внимание. Кроме того, видим возможности для развития взаимодействия человека с информационными, роботизированными и беспилотными системами, а также систем с интеллектуальным сопровождением. Это важно как с точки зрения управления сложными процессами, так и с точки зрения анализа больших объемов данных. Этому посвящены многие мероприятия, которые организуют и проводят в БГУИР", - подчеркнул ректор вуза.

Богуш: активно прорабатываем расширение коммуникации с выпускниками

В Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники проводится международная научно-методическая конференция "Инженерное образование в цифровом обществе", на базе которой проходят различные заседания, семинары и лабораторные практикумы.

Мероприятие организовано совместно с Министерством образования Беларуси, а также несколькими университетами России к 60-летию вуза. Запланирован международный обмен опытом в сфере образования при подготовке инженерных кадров в условиях глобальной цифровизации экономики.-0-